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SEDUTA DEL  17 NOVEMBRE 2008  N°  74 
 
OGGETTO:  INTITOLAZIONE DEL TEATRO COMUNALE A FRANCESCO 

PAOLO TOSTI. 
 

 L’anno duemilaotto il giorno  diciassette del  mese  di  novembre alle  ore 18.23, in 

Ortona, sul palco del Teatro Vittoria, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori  e ai 

Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il 

Consiglio comunale, in forma solenne e in seduta ordinaria di prima convocazione. 

 Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Dott.  Remo DI 

MARTINO  in qualità di  Presidente del Consiglio. 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, 

lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo 

GIALLORETO.    

                                                                   Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

                                                                    
CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  

                                                                                                                  

Pres.  Ass.      Pres.Ass. 

  1- CIERI Paolo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo X  

  2- CIERI  Tommaso X        12- GUARRACINO Anna M. Rita X  

  3- COCCIOLA Ilario  X       13- MONTEBELLO Claudio X  

  4- COLETTI Gianluca X        14- MUSA Franco  X 

  5- COLETTI Tommaso  X       15- PICCINNO Alfonso Tommaso  X 

  6- DE IURE Domenico X        16- POLIDORO Walter X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- RANALLI Rocco X  

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SCHIAZZA  Anna Lisa  X 

  9- DI DEO IURISCI Riccardo X        19- SERAFINI Roberto X  

10- DI MARTINO Remo X        20- TALONE Felice Giuseppe X  

      

                        Consiglieri  assegnati 21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 16 e assenti N°  5  la seduta  è valida. 

 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la relazione sull’argomento in oggetto del Presidente del Consiglio 

Comunale, che si allega al presente atto, sotto la lettera A, per formarne parte integrale e 

sostanziale; 

 

UDITI  gli interventi dei conss. Ranalli, Cieri T., Serafini e Guarracino, di cui 

all’allegato B, che forma parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

RITENUTO di intitolare il Teatro comunale di Ortona – oggi Teatro Vittoria – al 

suo figlio più illustre, il musicista Francesco Paolo Tosti; 

 

Con voto unanime, reso per alzata di mano (presenti e votanti 16); 

 

DELIBERA 

 

Di intitolare il Teatro comunale, oggi Teatro Vittoria, al musicista ortonese 

Francesco Paolo Tosti, denominandolo “Teatro comunale Francesco Paolo Tosti di Ortona- 

già Teatro Vittoria”; 

 

Il Presidente pone in discussione il conferimento di titolo di Presidente emerito al 

Rag. Caraceni Tommaso; 

 

Il Sindaco, dopo un breve intervento sulla suddetta intitolazione di cui all’allegato 

B, legge le motivazioni di cui all’allegato C, che forma parte integrante e sostanziale del 

presente atto, per il conferimento di cui sopra; 

 

Il Presidente legge il curriculum del Comm. Caraceni suddetto che allegato forma 

parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

per acclamazione con un applauso unanime; 

 

NOMINA 

 

Presidente emerito dell’Istituto Tostiano di Ortona il Rag. Comm. Caraceni 

Tommaso per le motivazioni di cui all’allegato C. 

 

Il Sindaco Fratino ed il Presidente del Consiglio Di Martino consegnano dopo la 

nomina una targa al Rag. Comm. Caraceni Tommaso. 

 

Il Presidente alle ore 18,55 toglie la seduta, avendo il Consiglio concluso i suoi 

lavori. 


